



ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ

18 мая — Международный День музеев. Ученики 10 «А» класса не забыли об этом и отметили День Музеев экскурсией в Художественный музей им. А.Н. Радищева. Большинство ребят впервые побывали в нашем Радищевском музее. Они посмотрели постоянную экспозицию музея, но особенное внимание уделили искусству первой половины XIX века, поскольку изучали его на уроках искусства, а на уроках литературы читали «Войну и мир».

От экскурсовода ребята узнали о медалях, посвящённых Отечественной войне 1812 года, и о картинах Брюллова, Тропинина, Айвазовского и других художников из собрания музея.

А на память о посещении Радищевского музея остались вот такие фотографии.

Аникина Г.А., преподаватель МХК

